



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Вольска, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью приятеля, повлекшего ее смерть



Следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь с 27 на 28 февраля 2019 года 59-летний мужчина вместе с двумя приятелями распивал спиртное в принадлежащем ему частном домовладении в городе Вольске. Употребив значительный объем алкоголя, 58-летний гость и хозяин домовладения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

стали оскорблять друг друга. Хозяин жилища, посчитав слова, прозвучавшие из уст гостя в его адрес оскорбительными, и нанес последнему несколько ударов кулаком по лицу, а затем взял табурет и неоднократно ударил приятелю по голове и туловищу. От полученных травм потерпевший упал на пол, а компания продолжила распивать спиртное. 2 марта 2019 года в гости к хозяину дома пришла его родная сестра, которая обнаружила лежащего на полу потерпевшего с телесными повреждениями. Убедившись, что мужчина жив, она безотлагательно вызвала бригаду скорой медицинской помощи. Прибывшие медики госпитализировали 58-летнего мужчину в реанимационное отделение больницы, где он в тот же день скончался.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть потерпевшего наступила в результате тупой травмы головы.

Вину в инкриминируемом деянии 59-летний обвиняемый признал полностью. На период предварительного следствия по ходатайству следственного органа судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1348223>